DUSUNME
KUTUSU

Hazirlayan: Doc.Dr. Selcuk ALSAN

KUTU MAKINALARI

ARTIFAX ve BOITEX makinalar birlikte galsir-
sa 10 glinde 600 kutu yapiyor.

BOITEX ve CAPACITEX makinalan bir arada
calsirsa 12 ginde 540 kutu yapiyor.

ARTIFAX ve CAPACITEX makinalan birlikte ca-
ligirsa 8 gunde 440 kutu yapiyor.

CAPACITEX makinas: yalniz ¢aligsa 20 glinde
kag kutu yapar?

SAYDAM KARELER

B,CD.EFF ve G kareleri
saydam, Bunlardan hangileri-
ni Ustiste koyarsamiz A'daki
sekli elde edersiniz?
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NASIL BOLELIM?

Sekli oyle 2 | |
pargaya ayinniz ki,
birinde kareler, di- I ®
gerinde daireler ol-
sun, kiglk karenin N
batinldgund boz-
mamak gerekiyor.
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BES DAIRE
Bir kenan 4 cm olan bir kare igine yangaplan
1 cm olan 4 daire konulmustur. Ortadaki kigiik dai-
renin yangapim bulunuz.

UCGEN

Yandaki yontemle herhan

gi bir Giggeni 4 esit ve birbi-
rinin ayni pargaya béimek
olasidir. Oyle bir Giggen
bulun ki l0¢ esit ve
birbirinin ayni par
caya béllnsin.

SEKIZ KURE
(Leo Moser 2. Problemi)
Bir kenan 4 cm olan bir kiiplin igine yangaplar
1 cm. olan 8 kire konulmustur. Bu kiirelerin orta-
sinda kalan bosluga, bu kirelere degecek sekilde
konulacak bir kiirenin yang¢apini bulunuz.

DORT DAIRE
(Saddy Problemi)
C1.Cz ve Cadairelerinin yangaplan sirasi ile 1,2
ve 3 cm, ise Ca ve Ca dairelerinin ' ne olur?

3 PORTAKAL
Masanin Gizerinde birbirine degen 3 portakal ve
bunlarin tam ortasinda her 3 portakala da degen bir
lizim fanesi var. Portakallann yang¢ap 3 cm ise
UzOim tanesinin yaricapi nedir?

Gegen sayimizdaki "ZEKASAYAR" ktsesinde yer alan |
sorulann yanitlan 40. sayfamizdadir.

BILIM VE TEKNIK



